
 

Stock No Picture Description 
Insurable    

Value 

128  
A half hoop ring set with 5 round brilliant cut diamonds, measuring between 2.1mm and 2.5mm diameter. Estimated total 

diamond weight approx. 0.25 metric carat. Approx clarity I1, approx. colour F/G. Channel set into diagonal yellow bars. "D" 

shaped shoulders & shank. Hallmarked 9ct gold London 2003 (P&BH) Gross item weight 2.77 grammes. 
£300.00 

365 
 

An emerald & diamond cluster ring, centrally set with a single 8 cut diamond and a surround of 4 round  mixed cut  

emeralds measuring approx. 1.0mm to 1.2mm diameter Estimated emerald  weight 0.25 metric carat. Estimated  diamond 

weight 0.20 metric carat, clarity VS-SI, colour J/K Yellow & wehite claw setting, plain polished yellow shank.  
Hallmarked 9ct gold, Edinburgh (UT). Gross item weight 3.83 grammes. 

£300.00 

369  

A diamond cluster ring set with 7 brilliant cut diamonds, measuring approx 2mm diameter. Estimated  weight approx. 0.25 

metric carat, approx clarity assessed VS-I1,  colour assessed tinted (cognac coloured). Yellow claw setting, plain polished 

yellow shank. Hallmarked 9ct gold convention mark London (TGCC). Gross item weight 2.25 grammes. 
£300.00 

 



554 
 

A curb link chain bracelet, plain polished finish, padlock fastener and fitted safety chain. Hallmarked 9ct gold. Gross item 

weight 12.19 grammes. 
£300.00 

777 
 

A diamond set half hoop ring consisting of  9 round brillant cut/swiss cut   diamonds measuring from 1.3mm to  2mm 

diameter, grain set to grooved diagonal band  to plain polished shoulders and 'D' shaped shank. Hallmarked 9ct  gold 

London 1987 (LWJ) Calculated total diamond weight 0.14 metric carat approx colour I/J approx clarity VS. Gross item 

weight 3.10 grammes. 

£300.00 

1065  

A single stone sapphire dress ring. An oval cabochon cut sapphire measuring approx 5mm x 4mm x 2.50mm. Calculated 

sapphire weight 0.54 metric carat. Yellow rub over setting, plain polished yellow shank with plaited style shoulders.  
Testing and valued as approx. 14 ct gold. Gross item weight 3.46 grammes. 

£300.00 

 

1129  

A seven stone ring, centering on circular mixed cut almandine garnet measuring 3.4mm diameter flanked by one circular 

mixed cut almandine garnet measuring 3.4mm diameter, flanked by one circular mixed cut almandien garnet measuring 

3.3mm and 1 circular mixed cut ruby measuring 3.3mm diameter, interspaced with 2 pairs of native rose cut diamonds 

measuring 1.1mm diameter (one missing). All stones carre/star set to yellow gypsy style head to plain polished 'D' shaped 

cross section shank. Hallmarked 18ct yellow gold, Birmingham 1907 (SB & SLD). Gross item weight 2.11 grammes. 

£300.00 



1168  

A diamond ring centrally set with an old brilliant cut diamond, measuring approx 2.7mm x 2.5mm x 1.68mm. Calculated 

weight approx. 0.07 metric carat, clarity assessed I2, colour assessed M/N. Each shoulder set with a rose cut diamond, 

measuring approx. 1mm, white claw settings, head with mille grain decoration, plain polished white shank. 18ct white 

gold. Gross item weight 1.20 grammes. 

£300.00 

1284  

A stone set bar brooch centering on an oval mixed cut dark amethyst measuring approx. 7.6mm x 5.97mm, depth 4.02mm 

to a rose coloured bar brooch, measuring approx 55mm in length with applied scroll decorated detail either side the 

central oval yellow mount, brooch has an attached safety pin and fastens with safety pin style fitting.  9ct gold, base metal 

pin. (AJH) Gross item weight 2.93 grammes. 

£300.00 

 

1433a  
A yellow wedding band, measuring approx. 3.3mm in width with a curved shaped head, polished finish. Hallmarked 18ct 

gold Birmingham 2011 (DDI) 
£300.00 

1283  

A single stone set dress ring centering on an oval mixed cut dark coloured amethyst, measuring approx. 10.5mm x  
7.97mm, depth 4.50mm claw/split claw set to an oval yellow mount, tapering shoulders and a plain polished "D" shaped 

corss sectioned shank. Ring hallmarked 9ct gold London 1969 (JHL) Calculated amethyst weight approx. 2.32 metric carat. 

Gross item weight 2.77 grammes. 

£310.00 



1746 
 

A stone set heart shaped pendant on chain, consisting of an open work white heart shaped panel, measuring 26mm x 

24mm, claw set with 29 circular mixed cut cubic zirconias, measuring 1.3mm to 1.4mm diameter, pendant suspends from 

an integral bail, to a faceted snake link neck chain, with a length of 440mm, fastening with a bolt ring. Pendant marked 

with Cypriot control marks, stamped 750, testing as 18ct white gold. Chain unmarked testing as gold plated base metal. 

The bolt ring is stamped 9ct and valued as 9ct gold. Gross item weight 6.98 grammes. 

£310.00 

 

368  

A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond measuring approx 3mm diameter. Estimated  weight 0.10  

metric carat, clarity assessed I1, colour assessed G/H, white illusion style setting, plain polished yellow shank with 

diamond cut decorated  shoulders. Hallmark worn (TAD) town mark Sheffield, 14ct gold. Gross item weight 2.24 grammes 
£315.00 

181  18ct yellow gold ring set with 8 round brilliant cut diamonds approx  0.02ct. Each. Gross weight 5.3gms. £320.00 

1830 
 

A cultured pearl set brooch, consisting of a circular yellow panel, comprised of yellow arrow shaped bars, brooch 

measures 27mm diameter, peg set with  6 half drilled Akoya  cultured pearl beads, measuring approx. 4.8mm to 4.9mm 

diameter, brooch fastens with a revolving safety catch. Hallmarked 9ct yellow gold Birmingham convention sponsors MH. 

Gross item weight 3.81 grammes. 

£320.00 



1771 

 

A diamond set single stone ring consisting of a round brilliant cut diamond measuring 2.8mm diameter,  grain set to white 

fronted  illustion style setting to bow motif yellow shoulders,  plain polished court shaped cross sectioned  shank. 

Hallmarked 9ct gold London 1982, sponsors TLD. Calculated diamond weight 0.08 metric carat. Gross item weight 1.54 

grammes. 

£320.00 

 

454 
 

A single stone diamond ring set with an early brilliant cut diamond, measuring approx. 3.8mm diameter, depth  
2..31mm, grain set to a white illusion style setting, plain polished yellow shoulders, 'D' shaped shank. Hallmarked 9ct gold 

Sheffield convention (TAD). Calculated total diamond weight approx 0.20 metric which is also stamped inside shank, 

approx colour I/J approx clarity I1. Gross item weight 2.27 grammes. 

£320.00 

1208 
 

A pear shaped cluster head pendant and chain. Pendant is centrally set with a pear shaped mixed cut blue sapphire 

measuring approx. 5.5mm x 4mm. Estimated sapphire weight approx. 0.45 metric carat. Sapphire is surrounded by 12, 8 

cut diamonds, each measuring approx. 1.3mm diameter. Estimated total diamond weight approx 0.12 metric carat, 

assessed clarity SI, assessed colour H/I. White claw setting. fitted with a plain polished shackle (unmarked) 9ct gold.  
Pendant is suspended from a figaro-plus-three chain, measuring 504mm in length and fitted with a bolt ring clasp. 

allmarked 9ct gold London import 1982 (EJ). Gross item weight 3.93 grammes. 

£320.00 

1678 

 

An amethyst single stone ring with diamond set shoulders. The oval mixed cut amethyst, measuring approx. 8.4mm x 

6.1mm x 3.90mm depth, weighing 1.12 carat estimated. The twist cross over shoulders flush white bead set with a total of 

6 round 8 cut diamonds, measuring approx. 1.2mm diameter average each, weighing total 0.04 carat, estimated, assessed 

colour I/J, assessed clarity SI.  Yellow end set to oval mount, continuing to open work shoulders and "D" profile plain 

polished yellow shank, 2mm wide. Hallmark rubbed stamped 9k, testing & valued as 9ct gold. Gross item weight 2.62 

grammes. 

£325.00 



493  

An early twentieth century diamond and sapphire 3 stone ring, set with old swiss cut diamonds centrally set measuring 

approx. 2.5mm diameter. Estimated diamond weight 0.05 metric carat, clarity SI, colour H. A round mixed cut blue 

sapphire to each side measuring approx. 2.5mm diameter. Estimated sapphire weight 0.11 metric carat. Yellow claw star 

settings, plain polished yellow shank with engraved scroll design head. Hallmarked 18ct gold. Chester 1909. Gross item 

weight 2.91 grammes. 

£325.00 

1190  

A single stone ring comprising one oval mixed  cut amethyst,  measuring approx. 18.08mm x 13.3mm x 8.80mm. 

Calculated/estimated amethyst weight approx. 13.50 metric carat. Set in a double  4-claw  setting with tapering 

rectangular sectioned shoulders, fitted on to a non-original shank, there has been an adaption from a former wedding 

ring, part hallmarked of diamond cut design with bevelled border edge. Testing as 9ct yellow gold. Gross item weight 6.45 

grammes. 

£325.00 

 

1658 
 

A Single stone synthetic yellow sapphire dress ring. Round mixed cut, measuring approx. 11mm x 7mm, rose gold 

coloured rub-over setting, rose gold coloured shank with reeded decoration to sides of setting. Ring testing and valued as 

14ct rose gold. Gross item weight 5.77 grammes. 
£325.00 

1022  

A sauce boat measuring 165mm x 95mm x 95mm. 3 hoof style feet, plain polished helmet shaped body wth a  
Chippendale style border,  acanthus leaf decorated flying scroll handle, hallmarked sterling silver, Birmingham 1934/5 

(makers SB&SLTD - S Blackensee & Sons Ltd). Used condition. Gross item weight 185.36 grammes. 
£330.00 



1634  
A victorian silver two handled loving cup, William Rawlings Sobey, London 1898 of plain vase form, on spreading circular 

foot, angular handles. 11.8cm high, weight 344gr.  
£330.00 

770  

A 'D' shaped cross section wedding band measuring 3mm wide measuring 3mm wide, rub ver set with 3 round brilliant cut 

diamonds measuring 2mm diameter, rhodium plated inside. Hallmarked 18ct gold, London 1992 (GS & S). Calculated total 

diamond weight 0.06 metric carat. Gross item weight 3.11 grammes. 
£340.00 

 

441  

An amethyst & diamond ring, 3 oval mixed cut amethyst, centrally set, 2 measuring 7mm x 5mm and centre stone 

measuring approx 9mm x 6mm. A surrround of 28  brilliant cut diamonds measuring approx 1.3mm diameter. Estimated 

total diamond weight 0.30 metric carat, clarity assessed as VS-I1, colour H. White claw settings, plain polished yellow 

shank & fluted design shoulders. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1998 (QVC) Gross item weight 3.31 grammes. 

£345.00 

1069  

A single stone diamond ring. A princess cut diamond measuring approx 3.3mm x 3.0mm x 2.43mm. Calculated diamond 

weight 0.21 metric carat, clarity and colour assessed as I1 and H. White tension style setting, plain polished white band 

shank. Hallmarked 9ct white gold, Birmingham (JSN). Gross item weight 2.29 grammes. 
£345.00 



10  

An early twentieth century diamond five stone ring. A navette shaped head, set with 5 old 8 cut diamonds, measuring 

approx. 1.8mm to 2.2mm diameter. Estimated diamond weight 0.20 metric carat, approx. clarity VS-SI, approx. colour K. 

White grain setting, plain polished yellow shank with split design shoulders & strap work decoration.  18ct yellow gold & 

platinum. Gross item weight 2.42 grammes. 

£350.00 

51  

An early twentieth century opal five stone ring. A boat shaped head set with 5 oval cabochon cut opals measuring from 

approx. 2.8mm x 1.7mm to 4.0mm x 2.8mm, light  grey blue background with orange, green and  blue play of colour. 

Yellow grain setting, plain polished yellow shank. Hallmarked 18ct gold Birmiongham 1920. Gross item weight 3.01 

grammes. 

£350.00 

1799 

 

An opal and diamond set ring consisting of 3 circular cabochon cut white opals measuring one at 5.5mm and two at  
4.2mm in diameter, interspersed with 3 x 8 cut keeper diamonds measuring 1.1mm in diameter and one presumed later 

replacement cushion shaped French cut diamond measuring 1.4mm x 1.4mm to a scroll carved navette shaped head, 

grooved shoulders, plain polished court shaped cross sectioned shank. Ring hallmarked 9ct gold London 1971, sponsors 

DHJ. Calculated total diamond weight 0.04 metric carat. Gross item weight 2.40 grammes. 

£350.00 

 

170  
18ct yellow gold shank, white metal setting. Single old cut diamond approx 0.17ct assessed as H/I VS1-VS2. Gross weight 

2.4gms. 
£350.00 



270 
 

A victorian sapphire & diamond  ring Centrally  set with a round mixed cut sapphire measuring approx 3.5mm diameter, a 

pair of old single  cut diamonds to each side measuring approx. 1.5mm diameter and a round mixed cut sapphire weight 

0.30 metric carat. Estimated total diamond weight 0.07 metric carat, clarity SI, colour G/H.  White grain setting, plain 

polished yellow shank with scroll design shoulders. Hallmarked 18ct gold Birmingham 1900 (H&S) Gross item weight 2.80. 

grammes. 

£350.00 

300  

A single stone jade dress ring, oval cabochon cut jade gemstone measuring approx. 19mm x 13mm, yellow claw setting, 

plain polished yellow shank with applied fancy shoulders. Tested & valued as approx. 14ct gold. Gross item weight 5.52 

grammes. 
£350.00 

495  
A diamond set gypsy style ring consisting of 3 star set 8 cut diamonds, one measuring approx. 1.8mm and two measuring 

approx. 1.7mm diameter, gypsy style head, plain polished shoulders "D" shaped shank. Hallmark partially erased for 18ct 

gold, ring circa 1900. Approx total diamond weight 0.07 metric carat. Gross item weight 1.94 grammes. 
£350.00 

 

544 
 

A diamond cluster ring set with 9 x 8 cut diamonds measuring approx. 1.3mm to 2.0mm diameter. Estimated total 

diamond weight approx. 0.12 metric carat. Approx. clarity VS-SI, approx colour H-I. White rub-over and white grain 

setting, plain polished yellow shank with chenier tubed shoulders. 18ct yellow gold and platinum. Numbered inside shank 

6481. Gross item weight 2.99 grammes. 

£350.00 



685  
A single stone diamond ring. A brilliant cut diamond measuring approx 3.3mm diameter. Estimated diamond weight 0.14 

metric carat, clarity I2, colour J. White illusion style setting, plain polished yellow shank with tubed chenier shoulders. 

Hallmarked 18ct gold, London 1978. (AJW) Gross item weight 2.89 grammes. 
£350.00 

695 
 

A tension designed bangle, measuring approx 64mm x 62mm, constructed from a circular sectioned wire measuring 

approx 1.4mm diameter, stone set clasp, one side of bangle set with a cushion shaped mixed cut dark almandine granet 

measuring approx 5.6mm x 5mm, other side set with two cushion shaped dark almandine garnets, one measuring approx 

6.5mm x 5.85mm and 6.6mm x 5.70mm, claw set in yellow. Clasp also set with old swiss cut diamond measuring approx 

2mm diameter. Estimated diamond weight 0.03 metric carat, beaded settings in yellow, fitted with safety chain. Tested as 

9ct  gold minimum. Gross item weight 7.39 grammes. 

£350.00 

760  
A diamond set 'D' shaped cross section band measuring 2.7mm wide, rub over set to front with 3 round brilliant cut 

diamonds measuring 1.7mm diameter. Hallmarked 18ct yellow gold. Birmingham 2002 (CPM). Calculated total diamond 

weight 0.06 metric carat. Gross item weight 3.15 grammes. 
£350.00 

773  

 S stone set ring, consisting of oval mixed cut pyrope garnet measuring 9.24mm x 6.89mm, depth 3.32mm to rose 

coloured gypsy style head with foliat carved shoulders & plain polished 'D' shaped shank. Hallmarked 9ct rose gold, 

Chester 1905 (P&S) Gross item weight 2.90 grammes. 
£350.00 

 



1004  

A graduated cultured pearl bead necklet. Consisting of 80 Akoya cultured pearl beads, measuring 4.4mm to 8.1mm 

diameter, knotted & fastening with a marcasite set hook type catch. Stamped 800, testing as continental grade 800 silver. 

Cultured pearls cream in colour, with yellow & green overtones, fair lustre, far make. Gross item weight 20.09 grammes. 
£350.00 

1113  

A cultured pearl & diamond dress ring. Centrally set with a cultured pearl bead, measuring approx. 6.86mm diameter, 

each shoulder set with 3 brilliant cut diamonds, measuring approx. 1.7mm to 2.0mm. Estimated diamond weight approx. 

0.14 metric carat, clarity assessed SI, colour assessed H/I. Diamonds in yellow channel setting, plain polished yellow shank 

with strap work shoulders. Hallmarked 9ct gold Birmingham import mark 1994 (CJ). Gross item weight 3.31 grammes. 

£350.00 

1150  

A 3-stone diamond ring centrally set with an old mine cut diamond, measuring 2.0mm x 1.5mm x 1.55mm, and an old 8 

cut diamond to each side, measuring approx. 1.7mm. Estimated diamond weight approx. 0.08 meteric carat, clarity 

assessed SI-I2, colour assessed H/I. White grain settings with yellow under bezel, plain polished yellow shank. 18ct gold. 

Gross item weight 1.44 grammes. 

£350.00 

 

1584  

A half hoop ring. Set with eleven rounds brilliant cut diamonds, measuring between 1.7mm to 1.8mm diameter.  
Estimated total diamond weight 0.25 carat, also marked inside shank, assessed clarity I1-I2, assessed colour I/J. Channel 

setting into rectangular sectioned band, measuring maximum of 2.9mm. Hallmarked 9ct gold, London. Gross item weight 

1.74 grammes.  

£350.00 



436  

A diamond set heart shaped diamond pendant. Consisting of fourty four tapering baguette cut diamonds measuring 

1.8mm to 2.2mm length, claw/channel set to two colour heart shaped open work panel, suspending from grooved 'V' 

shaped bail. Hallmarked 9ct gold, Edinburgh. Calculated total diamond weight 0.66 metric carat approx colour J/K approx 

clarity I2/I3. Gross item weight 2.33 grammes. 

£360.00 

1648  
A pair of Victorian grape sissors, George Adams, Circa 1890, London. Typical form with circular ring grips, engraved with a 

crest. Weight 63gr.  
£360.00 

174 
 

A sapphire & diamond cluster ring, centrally set with an oval mixed cut medium colour blue sapphire measuring approx.  
5mm x 4mm. Estimated sapphire weight 0.50 metric carat. Surround of 12 single cut diamonds, measuring approx.1.5mm 

and an additional 2 single cut diamonds to each shoulder, measuring approx. 1.3mm. Estimated total diamond weight 

0.22 metric carat, clarity assessed VS-SI, colour assessed H. White claw settings, plain polished yellow shank, with fluted 

design shoulders. Hallmarked 9ct gold London 1990 (A&GL) Gross item weight 3.16 grammes. 

£365.00 

 

1292  

A ruby & diamond set cluster ring consisting of a 2-colour, 5-petaled flower head, claw & grain set to the centre with 3 

circular mixed cut rubies, measuring approx. 2.2mm diameter, surrounded by 15 grain set 8 cut diamonds, measuring 

approx. 1mm diameter to plain polished yellow shoulders and a court shaped shank. Ring hallmarked 9ct gold  
Birmingham 2012. Calculated total diamond weight approx. 0.08 metric carat. Gross item weight 2.74 grammes. 

£370.00 



1847 
 

A ruby & diamond set half eternity ring consisting of 5 square trap cut pale rubies, measuring 2.2mm x 2.2mm approx., 

rub over set, interspersed with 4 grain set 8 cut diamonds, measuring 1.4mm diameter, to a 2 colour rectangular cross 

sectioned head, plain polished yellow shoulders, rounded rectangular cross sectioned shank. Ring hallmarked 9ct gold 

Sheffield import 1993, sponsors LBLD. Calculated total ruby weight 0.35 metric carat, calculated total ruby weight  0.35 

metric carat. Calculated total diamond weight 0.06 metric carat. Gross item weight 1.76 grammes. 

£370.00 

40  

A pair of fan design earrings each approx 20mm in length. Grooved decoration, each set with 4 x 8 cut diamonds 

measuring between 1.7mm and 1.3mm diameter. Estimated total diamond weight 0.10 metric carat, clarity VS colour F/G. 

Beaded setting in yellow, white hinged Omega fittings for non-pierced ears. Swiss control marks for 14ct gold, also marked 

REOL. Gross item weight 8.74 grammes. 

£375.00 

121  

An early 20th century sapphire & diamond ring centrally set with a round mixed cut sapphire, measuring approx. 4mm 

diameter with an old 8 cut diamond set to each side, measuring approx 2mm diameter with a round mixed cut sapphire to 

each end, also measuirng approx. 2mm. Estimated total sapphire weight 0.50 metric carat. Estimated total diamond 

weight 0.07 metric carat, clarity assessed SI2, colour assessed G. Yellow grain settings in navette shaped head, plain 

polished yellow shank with fluted design shoulders. Hallmarked 18ct gold Birmingham 1916 (AJD) Gross item weight 2.42 

grammes. 

£375.00 

227  

A cluster ring, set with 9 round brilliant cut diamonds measuring an average of 1.5mm diameter, illusion set into a 

checkerboard designed square mount, claw settings, plain polished shoulders & shank. Hallmarked 18ct white gold 

Birmingham convention (SG). Estimated total diamond weight approx. 0.14 metric carat, assessed clarity I1, assessed 

colour H/I. Gross item weight 3.06 grammes. 

£375.00 

 



340  

A 3 stone diamond ring, set with 3 brilliant cut diamonds, measuring 1.8mm in diameter, in illusion settings,  engraved 

patterned shoulders, plain polished shank. Hallmarked 18ct gold Dublin 1971 Estimated total diamond weight  0.06 metric 

carat. Gross item weight 4.50 grammes. 
£375.00 

494  

A diamond set ring consisting of a scroll carved navette shaped head, star set to the centre with one  8 cut diamond 

measuring approx 1.7mm diameter tapering scroll engraved shoulders, plain polished 'D' shaped shank.Hallmarked  18 ct  

gold. Birmingham 1916. Approx dioamound weight 0.02 metric carat. Gross item weight 2.24 grammes. 
£375.00 

1339 

 

A sapphire & diamond 7 stone ring, set with 3 round mixed cut blue sapphires, measuring approx. 2.6mm average 

diameter each. Estimated total sapphire weight approx. 0.30 metric carat, alternating with 4 round 8-cut diamonds 

measuring approx. 1.1mm average diameter each. Estimted total diamond weight approx. 0.02 metric carat, assessed 

colour G/H, assessed clarity SI. Yellow 4 claw & white bead setting integral to an all in one 7-section square mount, 

rounded shoulders tapering to a yellow 'D' profile shank, measuring approx. 1.5mm wide.  Unhallmarked, stamped 585, 

testing & valued as 14ct yellow gold. Gross item weight 1.30 grammes. 

£375.00 

 

1783 

 

A diamond & ruby ring, set with 3 mixed cut rubies, measuring 1.8mm to 2.5mm diameter, with 4 rose cut diamonds, 

measuring 1.5mm diameter, in beaded settings, plain polished shoulders and shank. Hallmarked 15ct gold. Birmingham 

1898. Gross item weight 2.47 grammes. 
£375.00 



771  

A diamond set ring centering on old European cut diamond measuring 2.2.mm t 2.3mm diameter, grain set to white 

fronted illusion style setting, grain decorated white fronted shoulders & plain polished rounded rectangular cross section 

shank. 18ct gold & platinum. Calculated diamond weight 0.05 metric carat. Gross item weight 1.37 grammes. 
£380.00 

772  

 A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds measuring 1 x 2.2mm and 2 x 1.6mm diameter, grain set to 

platinum fronted open work navette shaped head, plain polished shoulders & court shaped yellow shank. 18ct yellow gold 

& platinum.  Calculated total diamond weight 0.06 metric carat. Gross item weight 1.89 grammes. 
£380.00 

1589 

 

A sapphire and diamond set cluster ring, centering on a pear shaped mixed cut inky blue sapphire, measuring 4.1mm x 

4.3mm, depth 2.41mm, surrounded by twelve 8 cut diamonds measuring 1.3mm diameter, claw and grain set to white 

heart shaped cluster head to tapering yellow shoulders and plain polished court shaped shank. Hallmarked 9ct gold, 

London import 1991. Calculated sapphire weight 0.35 metric carat. Calculated total diamond weight 0.12 metric carat, 

approx colour I/J, approx clarity I1-I2. Gross item weight 1.54 grammes.  

£380.00 

1770 

 

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds, measuring one at  1.3m and 2 at 1mm diameter, star set to 

white illusion style 3-stone head, to white fronted tapering grain decorated shoulders, plain polished court shaped cross 

sectioned yellow shank. Ring stamped 18ct plat., tests as 18ct gold, setting tests as platinum fronted. Stamped with serial 

no. 9074. Calculated total diamond weight 0.02 metric carat. Gross item weight 2.33 grammes. 

£380.00 

 



213  

A half hoop ring, set with 5 round brilliant cut diamonds, measuring approx. 1.7mm to 2mm diameter. Each stone 4 claw 

set in yellow, plain polished shoulders & shank. Stamped 750, tests as 18ct yellow gold. Estimated total diamond weight 

approx. 0.15 metric carat, assessed clarity I1, assessed colour H/I. Gross item weight 2.83 grammes. 
£385.00 

402 
 

A diamond set cluster ring consisting of 7 round brilliant cut diamonds measuring 2.2mm diameter, claw & grain set to 

hexagonal white cluster head, tapering chenier inserted yellow shoulders & plain polished court shaped shank. Hallmarked 

18ct gold London (MJ) calculated total diamond weight 0.28 metric carat, guaranteed min. weight 0.25 stamped to inside 

of shank, approx colour H/I, approx. clarity I2-I3. Gross item weight 2.60 grammes. 

£385.00 

638  

A 'V' shaped centrepiece necklet, approx overall length 438mm. Comprised of a 'V' shaped centrepiece in white and 

yellow, set with a total on nineteen round brilliant cut diamonds, measuring between 1.3mm and 1.5mm  
diameter.Estimated total diamond weight approx 0.25 metric carat, also stamped on back of setting approx clarity SI/I1 

approx colour G/H. Channel setting attached to a herringbone link chain, fitted with a trigger clasp. Hallmarked 9ct gold 

Birmingham convention. Gross item weight 6.71 grammes.    

£385.00 

 

972  

A stone set dress ring consisting of a cushion shaped scissor cut citrine, measuring 18.9mm x 15.4mm depth 11.22mm, 

mille grain set to cushion shaped rose coloured mount (resin secured) to white fleur de lys style shoulders, plain polished 

'D' shaped shank. 9ct gold. Calculated citrine weight 22.33 metric carat. Gross item weight 9.75 grammes 
£385.00 



1660 

 

A diamond cluster ring, centrally set with a brilliant cut diamond, measuring approx. 2.5mm diameter, surround of 6 

brilliant cut diamonds, measuring approx. 1.7mm and each shoulder set with 4 brilliant cut diamonds, 8 in total, 

measuring approx. 1.1mm. Stated weight (stamped inside shank) 0.25 metric carat, clarity assessed I1/I2, colour assessed 

H/I. White claw & white grain settings, polished white shank. Hallmarked 9ct white gold convention hallmark, town mark 

faint, possibly London sponsor SG. Gross item weight 2.60 grammes. 

£385.00 

1285 
 

A stone set dress ring, centering on an oval mixed cut medium colour amethyst, measuring approx. 19.2mm x 5.6mm, 

depth 4.04mm, rub over set to a yellow domed mount, plain polished shoulders and a rectangular cross sectioned shank. 

Ring stamped 333, presumed of German origin, testing as approx. 8ct gold.  Ring circa 1950/60's. Calcuated amethyst 

weight approx. 3.24 metric carat. Gross item weight 3.69 grammes. 

£390.00 

218  

A stone set signet ring comprising a round, brilliant cut diamond, measuring approx. 3.6mm diameter, grain & starburst 

set into a cushion shaped plain polished head, plain polished shank. Hallmarked 9ct gold London 1977. (ZJ)Estimated total 

diamond weight approx 0.20 metric carat, assessed clarity SI, colour assessment approx. J/K. Gross item weight 3.20 

grammes 

£395.00 

480  

A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond measuring aprox 3.99mm x 2.51mm. Calculated weight 0.25 

metric carat, clarity assessed I1, colour assessed K. White 4 claw setting, plain polished white shank. Hallmarked 9ct white 

gold convention mark London (NJ) Gross item wieght 1.59 grammes. 
£395.00 

 



484  

A single stone diamond ring. Set with a brilliant cut diamond, measuring approx. 4.3mm x 2.63mm. Calculated weight 

approx. 0.29 metric carat, carity assessed I2/I3, colour assessed H. White claw setting, plain polished white shank, with 

tubed chenier shoulders. Hallmarked 9ct white gold convention mark London (HGLD) Gross item weight 2.01 grammes. 
£395.00 

1496  

A ruby & cubic zirconia set dress ring in the form of heart & arrow, set with 6 brilliant cut cubic zirconia measuring approx. 

1.7mm to 2.0mm and 15 round mixed cut pinkish rubies measuring  approx. 1.7mm diameter, yellow channel setting, 

polished yellow shank with heart shaped fancy shoulders. Tests as 18ct gold. Gross item weight 3.26 grammes.  
£395.00 

1504  

A diamond set dress ring. A stylised design in polished & textured finish, set with 5 brilliant cut diamonds, measuring 

1.3mm to 2.2mm.  Estimated diamond weight 0.09 metric carat, clarity assessed as SI, colour H. Yellow claw settings, 

polished yellow shank, stamped 585, tests as 14ct gold. Gross item weight 3.20 grammes. 
£395.00 

 

776 
 

A 5 stone ring centering on split seed pearl measuring 2.5mm diameter flanked to either side by a circular mixed cut 

medium blue sapphire measuring 2.2mm diameter, flanked to either side by a vacant setting, all stones grain set to 

navette shaped yellow head to foliat/scroll carved shoulders and 'D' shaped shank. Hallmark partially erased 15ct gold 

Chester, date letter erased. Circa 1900 (EFB) Gross item weight 2.70 grammes. 

£400.00 



1099 
 

A zircon and diamond 3 stone ring centrally set with an octagonal step cut blue green colouration zircon,  measuring 

approx 7.5mm  x 6mm,  set portrait by 4 yellow claws, each shoulder set with an old Swiss cut diamond measuring approx. 

2.4mm, grain set to plain polished shank. Tested & valued as 18ct gold. Estimated total diamond weight 0.10 metric carat. 

Gross item weight 2.08 grammes. 

£400.00 

1216  

A graduated Akoya cultured pearl bead necklet, consisting of 85 Akoya cultured pearl beads, measuring from 3.2mm to 

6mm diameter, pearls knotted, necklet has attached safety chain, fastening with a box snap. Stamped 925 and "Metall", 

testing as sterling silver & base metal. Cultured pearls cream in colour with yellow & green overtones, light to medium 

pitting, fair lustre, fair make, ncre thickness medium. Gross item weight 12.12 grammes. 

£400.00 

1262  

A half hoop ring set with 6 round brilliant cut diamonds, measuring between 2.3mm and 2.4mm diameter. Estimated total 

diamond weight 0.25 metric carat, assessed clarity S1/I1, assessed colour H/I. Partial rub over setting in yellow, 

rectangular sectioned yellow shoulders & shank. Marks for 9ct gold,sponsors GJ, Gross item weight 2.38 grammes. 
£400.00 

 

1290 
 

A stone set ring consisting of an oval mixed cut synthetic corundum, imitating alexandrite, measuring approx. 9.8mm x 

6.5mm, depth 4.31mm, rub over set to a grain & twisted wire decorated handmade head to wirework shoulders and a 

wirework shank. Stamped 14 tests as 14ct yellow gold. Gross item weight 2.95 grammes  
£400.00 



1430 
 

A single stone diamomd set white band ring, measuring approx. 2.5mm in width with matt & polished finish. Set with a 

single brilliant cut diamond, measuring approx. 2.68mm diameter. Estimted weight 0.07 metric carat, clarity assessed SI, 

colour assessed J. White tension style setting. Shank stamped 14k, testing  as 14ct gold. Gross item weight 2.84 grammes. 
£400.00 

1519  

An emerald and diamond set ring. Centering on emerald cut synthetic emerald measuring 4.64mm x 3.85mm, approx 

depth 3.1mm, split claw set and flanked to either side by three round brilliant cut diamonds measuring 1.8mm to 2mm 

diameter, claw and grain set to navette shaped yellow cluster head, plain polished shoulders and rounded rectangular 

cross section shank. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1994, sponsors LB LTD. also stamped to inside of shank with the 

letter 'K'. Calculated synthetic emerald weight 0.41 metric carat. Calculated total diamond weight 0.16 metric carat, 

approx colour I/J, clarity I1. Gross item weight 1.66 grammes. 

£410.00 

372  

A diamond set single stone ring consisting of a round brilliant cut diamond measuring 3.4mm diameter, depth 1.86mm, 

grain set to square white illustion style setting, grooved white shoulders and plain polished  yellow 'D' shaped shank. 

Hallmarked 18ct gold Sheffield convention (TAD) calculated diamond weight 0.12 metric carat (stamped inside shank) 

colour I/J clarity I1. Gross item weight 3.40 grammes. 

£415.00 

 

55  
A 3 stone diamond ring set with brilliant cut diamonds centre measuring approx 3mm, side diamonds measuring 2.5mm 

diameter. Estimated diamond weight 0.20  metric carat, clarity I2, colour G/H. White  claw setting, plain polished yellow 

shank. Hallmarked 18ct gold Edinburgh (UT) Gross item weight 2.98 grammes. 
£420.00 



1594 
 

A diamond and emerald set three stone ring. Centering on an 8 cut diamond, measuring 2.2mm diameter, flanked to 

either side by a circular mixed cut medium illusion style three stone head, to tapering yellow shoulders and plain polished 

court shaped cross section yellow shank. Calculated diamond weight 0.04 carat. Gross item weight 1.57 grammes. 
£420.00 

205  

A 3-stone diamond ring set with 8 cut diamonds measuring between 1.7mm and 1.3mm diameter. Estimated total 

diamond weight 0.04 metric carat illusion style setting in white, engraved & millegrain decoration to chenier inserted 

shoulders, plain polished "D" shaped shank. Makred inside 3892 plat, hallmarked 18ct gold Birmingham 1966 (LWG). 

Gross item wegityh 2.22 grammes. 

£425.00 

295  
A single stone diamond ring brilliant cut diamond measuring approx. 4.2mm x 2.6mm calculated weight 0.28 metric carat, 

clarity I1, colour J. White claw setting, plain polished white shank with tubed chenier shoulders. Hallmarked 9ct gold 

Birmingham convention mark (RG) Gross item weight 2.27 grammes. 
£425.00 

 

768  

A tanzanite & diamond set ring. Centering on navette shaped mixed cut medium colour tanzanite measuring 6.8mm x 

3.52mm, depth 2.19mm,  claw set to white navette shaped setting, flanked either side by 4 tapering baguette  cut 

diamonds measuring 2mm length channel set to grooved tapering panels, plain polished shoulders & court shaped shank. 

Hallmarked 9ct white gold London (JC). Calculated tanzanite weight 0.36metric carat. Calculated total diamond weight 

0.12 metric carat, approx. colour F/G, clarity SI. Gross item weight 1.96 grammes. 

£425.00 



917  

A diamond and saphire half hoop ring, set with 4 step cut mid to dark blue saphires, stones abraded, measuring 3.5mm to 

1.7mm square, alternating with two pairs of 8 cut diamonds measuring 1.7mm diameter, beaded settings, plain polished 

shank. Testing as 18ct gold and valued accordingly. Estimated total diamond weight approx 0.08 metric carat. Gross item 

weight 2.15 grammes.  

£425.00 

1089 
 A cluster ring set  with 8 round synthetic blue spinels measuring approx. 1.6mm navette shaped chamferred candy  twist 

decoration head, grooved pattern to shoulders & shank, 18 carat gold of non-UK origin. Gross item weight 2.96 grammes. 
£425.00 

1114  

A diamond & sapphire half eternity ring. Set with 3 square mixed cut yellow sapphires, measuring approx. 2.5mm.  
Estimated weight 0.35 metric carat. 14 baguette cut diamonds, measuring approx. 1.7mm to 2.0mm. Estimated weight 

0.35 metric carat. 14 baguette cut diamonds, measuring approx. 1.7mm to 2.0mm. Estimated weight 0.25 metric carat, 

clarity assessed SI-I2, colour assessed H/I. White channel/white rub over settings, plain polished white shank.  
Hallmarked 9ct white gold convention mark London (MG). Gross item weight 2.70 grammes. 

£425.00 

 

1498  

An early twentieth century diamond cluster ring. Cluster set with 7 x 8 cut diamonds measuring approx. 2mm and an 8 cut 

diamond set to each shoulder measuring approx. 1.7mm. Estimated diamond weight approx. 0.25 metric carat, clarity 

assessed as VS-I1, colour H/I. White grain settings, polished yellow shank. Tests as 18ct yellow gold with platinum setting. 

Gross item weight 2.55 grammes. 

£425.00 



1277c  
A pair of pearl set stud earrings. Each consisting of a half drilled black pearl, measuring 6.6mm diameter, valued as stained 

Akoya cultured pearls, to hollow knot work design panel, post & scroll fittings for pierced ears. Test as 9ct gold. Gross item 

weight 5.38 grammes. 
£425.00 

204  

A single stone ring set with a round brilliant cut diamond measuring approx. 2.1mm to 2.2mm diameter. Estimated total 

diamond weight  0.04 metric carat illusion style setting into hexagonal white head with patterned shoulders & yellow' D' 

shaped shank. Marked 18ct plat 2139 tested as 18ct yellow gold, part of shoulders & setting assessed as platinum & 

valued accordingly. Gross item weight 2.11 grammes. 

£435.00 

 

704  

A three stone 8 cut diamond ring measuring between 2mm and 2.2mm diameter each. Estimated total diamond weight 

0.10 metric carat, clairty SI/I1, Colour H/I/J. Rub over setting in white with millegrain decoration, crossover white topped 

shoulders, plain polished 'D' shaped shank. Tested as 18ct gold, part of shoulders and setting assessed as platinum and 

valued accordingly. Gross item weight 2.50 grammes. 

£440.00 

1805 

 

A diamond set ring, consisting of a plaited design head, grain set with 6 round brilliant cut diamonds measuring 1.1mm to 

1.3mm in diameter, plain polished "D" shaped cross sectioned shank. Ring hallmarked 9ct gold, London import 1991, 

sponsors LJ. Calculated total diamond weight 0.08 metric carat, which is also stamped to inside of shank. Gross item 

weight 3.82 grammes. 

£440.00 



146 
 

A gents bloodstone set signet ring. Oval bloodstone panel measuring approx 16mm x 8mm plain polished yellow mount 

with split design bead decorated shoulders. Stamped 18ct gold. Gross item weight 7.88 grammes.  
£450.00 

148  

A peridot & split pearl cluster ring, centrally set with an oval mixed cut peridot, measuring approx. 4.5mm diameter, 

surround of 12 split pearls measuring approx. 1.7mm yellow mille grain & grain settings, head late 19th/early 20th centry, 

later addition rose gold coloured plain polished shank with centre raised ridge. Testing as approx 14cy gold. Gross item 

weight 3.52 grammes.  

£450.00 

 

564  
A 3-stone diamond ring set with brilliant cut diamonds, measuring from 1.8mm to 2.7mm diameter. Estimated total 

diamond weight approx. 0.12 metric carat, approx. clarity SI-I1,colour H-I. White claw setting, plain polished yellow shank 

with fancy white tubed chenier shoulders. Stamped 18ct and platinum. Gross item weight 1.97 grammes. 
£450.00 

687  
A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond measuring approx. 3.25mm diameter. Stated weight stamped 

inside shank 0.15 metric carat, clarity SI2, colour H/I. White bar setting, plain polished yellow shank with fluted design 

shoulders. Hallmarked 18ct gold London (RG). Gross item weight 3.56grammes. 
£450.00 



749 
 

A diamond set 3 stone ring consisting of a Swiss cut diamond measuring approx 3.3mm diameter & 2 early brilliant cut 

diamonds, measuring approx. 2.2mm diameter, mill grain set to a platinum fronted 3 stone head, angular yellow 

shoulders,  rounded rectangular cross sectioned shank. 18ct yellow gold. Approx total diamond weight 0.15 metric carat. 

approx colour I/J approx clarity SI. Gross item weight 2.31 grammes. 

£450.00 

790  
A diamond set 5 stone ring, consisting of 5 native rose cut diamonds measuring from 2.1mm to 1.3mm diameter, grain set 

to platinum fronted navette shaped carved head to scroll carved yellow shoulders & court shaped shank. 18 carat yellow 

gold & platinum. (T&S) circa 1910. Gross item weight 3.68 grammes. 
£450.00 

 

955  

A tie pin comprised of a tapering bar measuring approx 57.6mm, maximum width of 7.49mm, minimum width 4.6mm, 

suspended a double length of curb chain and centrally fixed a shell design panel with groove decoration measuring approx 

15.10mm x 16.3mm, set with a round brilliant cut diamond measuring approx 1.7mm diameter. Estimated total diamond 

weight 0.02 metric carat, beaded setting in yellow. Panel hallmarked 9ct gold, Birmingham. Tie clip hallmarked 9ct gold, 

Birmingham. Gross item weight 10.54 grammes. 

£450.00 

1055  
A silver flower vase. Scalloped border with fluted design body work, standing on plain circular plinthed foot (loaded), 

measuring approx. 147mm in height, diameter 76mm, base diameter 80mm. Hallmarked silver Birmingham 1904. 
£450.00 



1083  

A single stone dress ring, set with one oval mixed cut honey coloured yellow citrine, measuring approx. 15mm x 11.5mm, 

claw settings, plain polished shoulders & shank. Unhallmarked tested as 18ct gold. Gross item weight 4.46  
grammes 

£450.00 

1119  

A shell cameo brooch, head & shoulders of a lady, brooch measures approx. 43mm x 33mm, yellow mille grain setting 

with candy twist border, plain polished finish. Hallmarked 9ct gold, Edinburgh 1977 (LLTD). Gross item weight 15.84 

grammes. 
£450.00 

 

1123  

A graduated cultured pearl bead necklet, consisting of 86 akoya cultured pearl beads, measuring from 3.6mm to 7.1mm 

diameter, knotted with length of 480mm, fastening with  bow effect hook type catch, peg set with half drilled cultured 

pearl bead measuring 3.7mm diameter, pearls are cream in colour with pink & green overtones, medium to heavily pitted, 

fair lustre, fair make, nacre thickness medium tothick. Gross item weight 14.80 grammes. 

£450.00 

1182  

A diamond 5 stone ring set with 5 single cut diamonds measuring approx. 1.2mm to 1.9mm Estimated total weight 0.10 

metric carat, clarity assessed SI-I2colour assessed G/H. White illusion style settings, plain polished yellow shank, 18ct 

yellow gold with platinum settings. Gross item weight 2.10 grammes. 
£450.00 



1244  

A diamond & sapphire set cluster ring. Centering on an 8 cut  diamond measuring 2mm diameter, grain set to white 

illusion style panel, surrounded by 6 circular mixed cut medium to dark blue sapphires,  measuring 1.7mm diameter,  claw 

& grain set to circular white flower cluster head, tapering chenier, inserted yellow shoulders, plain polished court shaped 

shank.  18ct gold. Makers mark JLD calculaed diamond weight 0.03 metric carat. Gross item weight 2.52 grammes. 

£450.00 

1259  

A single stone pendant set with a cushion shaped mixed cut brownish yellow citrine, measuring approx, 19.13mm x  
14.91mm, depth 10.43mm. Calculated citrine weight 18.53 metric carat. Tension style setting into yellow mount with zig 

zag design under bezel, integral shackle. Hallmarked 9ct gold (QVC). Pendant suspended from a hollow curb link chain, 

measuring approx. 460mm in length, fitted with a bolt ring clasp. Hallmarked 9ct gold. Sheffield import (OPT). Gross item 

weight 8.33 grammes. 

£450.00 

1318 
 

A shell cameo brooch. An oval shell cameo carved in cream white relief with head & shoulders of a young woman, floral 

spray to one shoulder, brown tan background, yellow rub oval  mount with rope twist & V cut border surround, plain 

yellow hinged pin & roll over safety  loop. Hallmarked 9ct gold, majority of mark rubbed. Age assessed as circa  
1950's/60's (maker's stamp ZJ). Gross item weight 12.31 

£450.00 

 

1327  

A shell cameo gold brooch comprised of an oval shell cameo carved in white relief depicting a courting couple in a 

woodland scene, tan coloured background & highlights, yellow gold rub over setting & mount with rope twish border with 

plain polished yellow gold collar surround, reverse with hinged pin & safety roll over loop brooch fitting. Cameo measuring 

approx. 50mm x 40mm, brooch measuring approx. 60mm x 47mm. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1973. Gross item 

weight 18.03 grammes. 

£450.00 



1429 

 

A diamond half eternity ring, set with 9 brilliant cut diamonds, measuring approx. 1.7mm to 2.2mm. Estimated weight 0.25 

metric carat, clarity assessed SI, colour assessed G/H. Yellow grain settings, polished yellow shank. Hallmarked 9ct gold 

London 1977 (FDP). Gross item weight 1.90 grammes. 
£450.00 

1440  

An early 20th century diamond 5 stone half hoop ring. Set with 5  early brilliant cut diamonds, measuring approx. 1.7mm 

to 2.0mm. Estimated weight 0.15 metric carat, clarity assessed SI, colour assessed I-K. White rub over settings, polished 

yellow shank. Stamped and tests as 18ct yellow gold with platinum settings. Gross item weight 1.87 grammes. 
£450.00 

1481  

A stone set oval hinged bangle centering on a grain decorated navette shaped panel, carre set with an old european cut 

diamond, measuring 2.9mm diameter and 2 old swss cut diamonds, measuring 1.7mm diameter interspersed with one red 

garnet topped doublet and one synthetic ruby, measuring 2.5mm diameter, bangle has rounded triangular cross section of 

hollow construction, with attached safety chain, fastening with an integral box snap. Stamped & tests as 9ct gold. 

Calculated total diamond weight 1.20 metric carat, approx colour H/I, approx. clarity I1/I2, Gross item weight 6.78 

grammes. 

£450.00 

 

1486  
An oval shell cameo brooch depicting head & shoulders of a lady, yellow rub over setting and applied  rope decoration to 

engraved scalloped design border, shell measuring approx. 45mm x 35mm. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1989, 

sponsor A & Co. Gross item weight 14.88 grammes.  
£450.00 



1524 
 

A stone set dress ring consisting of 2 half drilled akoya cultured pearl beads, measuring 5.4mm diameter,  peg set to 

yellow mounts to tapering twist shoulders each claw set with a circular mixed cut dark coloured ruby measuring 2.1mm 

diameter, to rounded rectangular cross section shank. Stamped with Japanese control marks stamped 750 and k18, tests 

as 18ct yellow gold. Gross item weight 2.66 grammes. 

£450.00 

1831 

 

A single stone ring consisting of an oval mixed  cut synthetic corundum imitating alexandrite  measuring approx. 18.10 mm 

x 13.20mm, depth 7.96mm, 4 claw set to oval yellow mount,  tapering  shoulders, plain polished "D" shaped cross section 

shank. Ring stamped to the outside of shank with unidentified foreign control marks, tests as 18ct yellow gold. Gross item 

weight 7.07 grammnes. 

£450.00 

1219  A serpent ring . Shank consisting of a textured coiled serpent, head grain set with 2 circular mixed cut garnets measuring 

1.3mm diameter. Hallmarked 9ct gold London 1968 (AJLD) Gross item weight 6.58 grammes. 
£460.00 

1245  

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 early brilliant cut diamonds, measuring 2.68mm to 2.7mm diameter, claw set to 

white 3 stone head, tapering yellow shoulders, plain polished "D" shaped shank. Stamped 585 tests as 14ct gold.  
Calculated total diamond weight 0.24 metric carat, approx colour I/J approx. clarity I2. Gross item weight 2.25 grammes. 

£460.00 

 



783  

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds measuring 2.5mm to 2.3mm diameter, grain set to white 

illusion style 3 stone head, platinum fronted tapering shoulders & plain polished court shaped yellow shank. Stamped 18ct 

& pt, tests as 18ct yellow gold & platinum. Calculated total diamond weight 0.15 metric carat, approx colour H/I, clarity 

SI2-I1. Gross item weight 2.63 grammes. 

£465.00 

1121  
A stone set dress ring consisting of an emerald  cut smokey quartz stone measuring 19.68mm x 11.93mm depth 10.51mm, 

4 claw set to yellow rectangular mount to tapering shoulders & plain polished court shaped cross section shank. Tests as 

14ct gold, valued accordingly. Calculated weight of smokey quartz 18.41 metric carat. Gross item weight 7.77 grammes. 
£465.00 

1261  

A half hoop ring set with 3 round dark emeralds, measuring between 2.2mm and 3.1mm.Estimated emerald weight 0.18 

metric carat. 2 round brilliant cut diamonds measuring between 2.5mm diameter and 2.6mm diameter. Estimated  

diamond weight approx. 0.11 metric carat, assessed clarity SI, assessed colour I/J. Channel setting into tapering yellow 

mount, 'D' shaped shoulders & shank. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1995 (JM). Gross item weight. 3.02 grammes. 

£465.00 

346b  

A 3 stone  ring, centrally set with an oval brilliant cut diamond, measuring approx 4.6mm x 3.3mm depth 1.48mm. 

Estimated/calculated diamond weight approx. 0.15 metric carat, approx clarity VS/SI approx colour G/H. 2 round brilliant 

cut diamonds each measuring approx 2.7mm diameter. Estimated diamond weight 0.18 metric carat. approx clarity SI 

approx colour H/I White claw settings, rectangular sectioned shoulders & shank, Hallmarked 18ct gold London convention 

(MJ) Gross item weight 3.14 grammes. 

£465.00 



1719 

 

A emerald & diamond set pendant on chain. Pendant centering on an emerald cut medium colour emerald, measuring 

6.14mmk x 4.02mm, depth 2.37mm, surrounded by 4 x 8 cut diamonds, measuring 1.3mm diameter in grain illusion style 

settings, suspended from a grooved yellow "V" shaped bail, from a filed curb link neck chain, with a length of 450mm, 

fastening with a bolt ring. Pendant stamped 14k, tests as 14ct gold. Chain hallmarked 9ct gold Sheffield import 1995, 

sponsors BJB. Calculated emerald weight 0.44 metric carat. Calculated total diamond weight 0.04 metric carat. Gross item 

weight 4.86 grammes. 

£470.00 

 

327  
A diamond & emerald half hoop eternity ring. Wishbone style head, set with 4 brilliant cut diamonds alternating with 5 

mixed cut emeralds, each measuring 2.5mm diameter in claw settings, plain polished shank. 18ct gold. Estimated total 

diamond weight 0.25 metric carat, clarity SI colour K. Gross item weight 3.11 grammes. 
£475.00 

696  
A round cluster head ring set with a round mixed cut medium colour amethyst measuring 7.6mm diameter, surrounded 

by 14 split cultured pearls mesuring between 1.9mm and 2mm diameter, rub over, grain & glued in settings, open work 

under bezel, rectangular sectioned shank. Tests as approx. 14ct gold. Gross item weight 4.38 grammes. 
£475.00 

 

876  
A bar brooch set to centre with 7 x 8 /swisscut diamonds, measuring 1.3mm to 2mm diameter, bead & bezel settings in a 

kite shaped centre on a tapering bar. Valued as 15ct gold, platinum fronted. Fastening with a plain hinged pin. Estimated 

total diamond weight 0.17 metric carat. approx clarity VS-I1. approx colour H. Gross item weight 3.72 grammes. 
£475.00 



1791 
 

A single stone dress ring, set with an oval cabochon lapis lazuli, measuring  19mm x 8mm in rub-over setting, split  

shoulders, plain polished shank. Tested as approx. 14ct gold. Gross item weight 3.71 grammes 
£475.00 

891  

A three stone diamond ring centrally set with a step cut diamond, measuring 3.6mm x 3.4mm, either side a rose cut 

diamond, measuring 1.33 diameter, rub over and beaded settings, plain polished shank. Marked 18ct and plat, valued 

accordingly. Centre diamond estimated to weigh 0.18 metric carat approx color F, approx clarity SI. Gross item weight 

1.55 grammes.  

£475.00 

1120  

A single gemstone dress ring. Marquise shaped mixed cut colour change gemstone, blue/purple, testing & valued as 

synthetic corundum imitating alexandrite, yellow claw setting, surround with ornate rope decorated border, with 

indented yellow shank with polished & bark textured finish. Shank stamped with foreign control marks, testing as 

minimum 18ct gold & valued accordingly. Gross item weight 6.84 grammes. 

£475.00 

1166  
A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond measuring approx. 3mm diameter. Estimated weight 0.10 

metric carat, clarity assessed SI, colour assessed G. Yellow claw star setting, plain polished yellow band shank. Testing & 

valued as 18ct gold. Gross item weight 2.72 grammes. 
£475.00 

 



1368  

A diamond illusion set cluster ring. 1 x round 8 cut  diamond to centre measuring 1.6mm diameter, surround of 6 round  
8 cut diamonds, approx. 2mm diameter. Estimated total diamond weight 0.06 metric carat, colour & clarity assessed as 

H/I, S1/I1. White bead & star cut illusion settings, round open petal design mount, yellow gold rounded shoulders, pierced 

& tapering to 'D' profile shank. 2.5mm. Hallmarked 9ct gold London 1978 (MS&S). Gross item weight 3.03 grammes. 

£475.00 

1391 
 

A diamond single  stone set chevron shaped ring. Round brilliant cut diamond measuring 2mm diameter, estimated 

weight 0.03 metric carat, colour & clarity assessed as H/I, SI2/I1. Raised rub over setting, plain polished chevron shaped 

front section, grooved knuckles, yellow 'D' profile shank, 2mm wide. No hallmark, stamped 585 and 14k, tested & 

assessed as 14ct yellow gold. Gross item weight 2.59 grammes. 

£475.00 

1611 

 

A single row cultured pearl necklet, measuring approx 465mm in length, sixty - seven round/off rounds cultured pearls, 

measuring between 5.5mm to 6mm diameter, meadium cream colour, skin fair/good, pink overtones, good lustre, nacre 

thick, all notted, fitted with a rectangular white clasp set with glass stoned. Clasp marked "made in england" assessed as 

base metal. Gross item weight 21 grams.  

£475.00 

54  
A diamond ring, centrally set with 1 round brilliant cut diamond measuring 3mm diameter in claw setting, flanked on 

either side by 1 round brilliant cut diamond measuring 1.8mm diameter in claw setting with split polished shoulders & 

shank. 18ct gold. Approx total diamond weight 0.15 metric carat, coklour H/I, clarity SI. Gross item weight 3.65 grammes. 
£480.00 

 



767  

A diamond set 3 stone ring centering on old Swiss cut diamond measuring 3.1mm x 2.9mm diameter, flanked to either 

side by a round brilliant cut diamond measuring 2.6mm diameter,  all stones star set to white illusion style 3 stone head, 

tapering yellow shoulders & plain polished court shaped shank. Stamped 18ct pt, tests as 18ct gold. Settings valued as 

platinum fronted (sponsors SB & SLD) Calculated total diamond weight 0.21 metric carat, approx colour G/H/I. Clarity SII1. 

Gross item weight 2.02 grammes. 

£480.00 

779  

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds measuring one at 2mm and 2 at 1.7mm diameter,star set to 

white illusion style 3 stone head, to white grain decorated twist shoulders & plain polished yellow court shaped shank. 

Stamped 18ct platinum tests as 18ct gold & platinum. Estimated diamond weight 0.07 metric carat. Gross item weight 

1.98 grammes. 

£480.00 

1793 
 

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds measuring one at 1.7mm mm and 2 at 1.3mm diameter,star  
set to a  plainum fronted illusion style 3 stone head, to platinum fronted mille grain decorated shoulders & plain polished 

yellow D  shaped cross sectioned  shank with attached 9ct ring clip. Stamped 18ct & PT, tests as 18ct yellow gold & 

platinum & valued accordingly also stamped with makers mark AWC&S and stock number K84. Calculated total diamond 

weight 0.04 metric carat. Gross item weight 2.48 grammes. 

£480.00 

800 
 

A sapphire & diamond set ring centering on oval mixed cut deep blue sapphire measuring 6.02mm x 4.05mm, depth 

2.54mm, flanked to either side by 3 round brilliant cut diamonds measuring 1.3mm diameter, 2 tapering twist yellow 

shoulders and plain polished rectangular cross section shank. 14ct gold. Calculated sapphire weight 0.59  metric carat.  
Approx total diamond weight 0.08 metric carat. Gross weight 2.92 grammes. 

£480.00 



1221 
 

A pair of diamond set stud earrings. Each consisting of a round brilliant cut diamond,  measuring 3.6mm diameter to 

3.7mm diameter, rub over set to circular  yellow collets  with post & scroll fittings for pierced ears. Stamped  
SD10K,testing as approx. 10ct yellow gold. Calculated total diamond weight 0.33 metric carat (stamped to reverse of 

settings) approx colour J/K , approx clarity I2. Gross item weight 1.73 grammes. 

£480.00 

 

1223  

A blue topaz & diamond set dress ring, centering on a hexagonal trap cut blue topaz stone, measuring 13.1mm x 

7.08mm,  depth 5.35mm, claw set to  yellow mount  grooved shoulders, each grain set with 5 x 8 cut diamonds 

measuring 1.1mm to 1.2mm diameter, to plain polished "D" shaped cross sectioned shank. Hallmarked 9ct gold London 

import 1990. Calculated total diamond weight 0.08 metric carat. Gross item weight 3.63 grammes. 

£480.00 

261  

A diamond cluster ring.  Marquise shaped head set with 16 single cut diamonds measuring approx. 1.5mm. Estimated 

total diamond weight 0.25 metric carat, clarity VS/SI, colour G/H. Yellow claw setting,  plain polished yellow shank with 

fluted twist shoulders. Shank stamped 14k, tested as 14ct gold. Gross item weight 4.24 grammes. 
£485.00 

52  

A diamond cluster ring centrally set with 1 round brilliant cut diamond measuring 1.8mm diameter in raised claw setting, 

surrounded by 8 round brilliant cut diamonds measuring 1.5mm diameter in claw basket setting, plain polished shoulders 

& shank.. Marked & tested as 18ct gold. Approx total diamond weight 0.12 metric carat, colour H/I, clarity SI. Gross item 

weight 2.89 grammes. 

£495.00 



207  

A 3-stone diamod ring set with brilliant cut diamonds, measuring approx. 3.2mm diameter, stated diamond weight 0.33 

metric carat, clarity assessed as I1, colour G/H. Claw setting with yellow & white shank, cross over style head.  
Hallmarked 18ct gold. Birmingham (SG). Gross item weight 2.65 grammes. 

£495.00 

 

273  

A single row of sixty two cultured pearl beads measuring approx 5.8mm to 6.0mm, strung knotted to a box section clasp. 

Stamped 925, JKA, valued as silver. Pearls with light cream background, mdium nacre, medium lustre, slighty off round in 

shape, good match. Gross item weight 17.72 grammes. 
£495.00 

331 
 

A diamond half hoop cluster ring set with 39 brilliant cut diamonds measuring 1.3mm diameter in bead & claw settings, 

fluted shoulders, plain polished shank. Hallmarked 18ct gold London (CG). Estimated/marked total diamond weight 0.33 

metric carat, clarity SI-I2, colour G/H. Gross item weight 4.37 grammes. 
£495.00 

1151  

A diamond 5-stone half-hoop ring. Old brilliant cut/old 8 cut diamonds measuring approx. 2.0mm to 2.5mm. Estimated 

weight 0.20 metric carat, clarity assessed VS-SI, colour assessed G/H. Yellow claw settings, plain polished yellow shank. 

18ct gold. Gross item weight 2.45 grammes. 
£495.00 



1780 
 

A diamond & emerald half hoop ring. Set with 2 brilliant cut diamonds, alternating with 3 mixed cut emeralds measuring 

from 2.5mm to 3.5mm diameter, in channel settings, plain polished shank. Hallmarked 9ct gold Birmingham 1995.  
Estimated total diamond weight 0.16 metric carat, clarity SI, colour J. Gross item weight 3.01 grammes. 

£495.00 

 

1768 

 

A diamond set 3 stone ring consisting of 3 x 8 cut diamonds, measuring 2mm to 2.2mm diameter, star set to white illusion 

style 3-stone head, to grain decorated tapering twist shoulders, "D" shaped cross sectioned shank. Ring stamped 18ct&pt., 

tests as 18ct yellow gold & platinum. Also stamped with stock number 1705. Stamped with makers mark LW&G. 

Calculated total diamond weight 0.10 metric carat, approx. diamond quality - colour I/J, clarity SI. Gross item weight 2.17 

grammes. 

£495.00 

1417 
 

A mutli gem set dress ring comprising a concave oval ring with 10 x 8 cut diamonds grain claw set, each measuring approx. 

1mm. Overall approx weight 0.10 metric carat, approx. colour J, clarity I1-I3. Individually set are the following: square 

amethyst measuring 3mm x 3mm, round peridot measuring 3mm, trilliant cut topaz measuring 1mm x 4mm, round citrine 

measuring 2.5mm and an oval pink tourmaline measuring 5mm x 3mm.  Ring has a dark groove on inside of shoulders & 

shank, plain polished. Hallmarked 9ct white gold London Assay Office convention mark, sponsor TGCC. Gross item weight 

2.77 grammes. 

£495.00 

1650 

 

A 19th century sapphire & diamond 3 stone ring, centrally set with an off-round/cushion shaped old brilliant cut diamond, 

measuring approx. 3.7mm x 3.2mm x 2.45mm. Calculated weigtht 0.20 metric carat, clarity assessed SI, colour assessed I. 

Cushion shaped mix cut sapphire to each side, measuring approx. 2.8mm x 2.5mm x 1.63mm and 2.6mm x 2.8mm x 

1.33mm. Calculated weight for pair approx.  0.20 metric carat. Yellow claw setting, polished yellow shank. Ring testing & 

valued as 18ct gold. Gross item weight 1.82 grammes. 

£495.00 

 


